

万柏林区推出秋季主题旅游线路

跟着^{悟空}游太原

《黑神话：悟空》爆火，引来不少游客来山西打卡。秋景正好，趁此热潮，万柏林区文化和旅游局推出山间休闲游、初秋自在游、悠闲徒步游等主题旅游路线，恭迎各位“天命人”。



长风城郊森林公园



万亩生态园启春阁

首笔“个转企”奖补资金发放

本报讯(记者 张勇)9月13日，万柏林区市场监督管理局举办“个转企”奖补资金发放仪式，向太原市家佳康大药房有限公司发放了全市第一笔奖补资金4200元。

据介绍，“个转企”是指在我市登记成立的个体工商户以现有的生产经营条件为基础，依法申请变更为公司制企业、个人独资企业、合伙企业(以下统称转

型企业，含分支机构)，这是进一步优化营商环境的重要举措。我市出台的《太原市“个转企”奖补实施方案(试行)》有效解决了个体工商户转型升级有限公司过程中存在的痛点、难点、堵点，为促进市场主体高质量发展提供有力支撑。

近一段时间以来，万柏林区市场监督管理局不折不扣落实《太原市“个转企”奖补实施方案(试

行)》，通过建立“个转企”培育库、一次性告知其所需资料，积极开展“个转企”政策宣传，解答经营主体疑问，一户一档实时推动奖补进程，确保转企成功企业及时领取奖补金。

万柏林区市场监督管理局相关负责人表示，我市第一笔“个转企”奖补资金的发放到账，既是政府践行为群众办实事的诺言，更是助力市场主体提升的强心剂。

太原海关首次查获大麻种子

本报讯(记者 李静)近日，太原海关所属太原机场海关在进境邮递渠道查获大麻种子45粒，这是太原海关首次查获大麻种子。

海关工作人员根据机检图像与布控指令，在对1件申报品名为“拼装玩具”的进境邮件开拆查验时，发现邮件内为积木玩具1盒，且外包装有二次封装痕

迹。经进一步仔细检查后发现，玩具盒内的一个黑色密封袋中夹藏7根小试管，试管内装有植物种子共计45粒。经实验室鉴定，均为大麻种子。海关缉私部门与地方公安部门随即通力协作，抓获嫌疑人1名。目前，嫌疑人已被依法行政拘留。

海关人士提醒：根据《中华人民共和国禁止携带、寄递的动

植物及其产品和其他检疫物名录》规定，植物种子禁止携带、寄递进境。《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十一条规定，非法买卖、运输、携带、持有少量未经灭活的罂粟等毒品原植物种子或者幼苗的，处十日以上十五日以下拘留，可以并处三千元以下罚款；情节较轻的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

山间休闲游

狼坡狮子崖→桃花沟景区→偏桥沟景区

西山叠翠钟灵秀，汾波浩荡涵物华。万柏林区地处汾河以西，山水风光壮丽。

狼坡狮子崖通过修整护坡、新建道路、造景绿化、源头治理，建成“狼坡圣境”，有“九院沙河源头”“夫妻唐槐”“汲水泉茅草屋”“石佛岩屏”“邀月阁”等特色景点。桃花沟景区内层峦叠嶂、奇石纷呈，栽有油松、侧柏、国槐等树种，以桃树为主的果林生长繁茂。

景区内建有8个小木屋，住在小木屋里，可充分享受大自然的清净和美好，这里也成为年轻人争相前往打卡的网红住宿地。偏桥沟景区紧邻桃花沟景区，位于杜儿坪街办小虎峪村偏桥沟，是太原的“异域风情之地”。

在这些景区，可休闲观光、运动健身、亲子游乐，充分亲近大自然，享受户外生活，体验“森”呼吸，领略生态风光的独特魅力。

初秋自在游

神堂沟温泉休闲度假区→长风城郊森林公园→万亩生态园

与其居家保温杯里泡枸杞，不如来一次健康养生的外出旅行，放松身心。

神堂沟温泉含有丰富的矿物质元素，具有一定的保健和美容养颜功效。浸泡在天然温泉里，享受“偷得浮生半日闲”的悠然惬意。长风城郊森林公园绿草如茵，具有“高峡出平湖、

碧水悦龙城”的绝美景观，构建了人与自然和谐相处的良好生态。绿野中的“地球仓”，客房临湖而居安静恬雅。夕阳西下，可眺望星空。万亩生态园内，亭、台、楼榭、长廊与自然完美融合，是游玩的好去处，登上启春阁还能俯瞰太原城风貌。

悠闲徒步游

玉泉山景区→王封一线天→周家山大峡谷

徒步与旅游结合，是一种时尚的旅行方式，既锻炼身体又能欣赏美景，在徒步的过程中探秘自然。

玉泉山景区有健身步道、有观景台，山水景致绮丽，可满足游客徒步、越野慢跑的需求。王封一线天位于峡谷，两壁石灰岩造型奇特，峡底一股清流跌宕跳跃，在怪石丛中形成多处地下飞瀑，声势

如涛，不绝于耳，深受驴友喜爱。周家山三面环水，汾河绕村而过。汾河峡谷水清湾缓、山高壁陡，山水相映天然生成“十里画廊”。村庄坐北朝南，错落有致，游客可在汾河两岸扎帐篷、野炊，享受大自然的休闲时光。

记者 侯慧琴
通讯员 张岱俊 文/摄

太原将对老旧电梯进行安全评估

本报讯(记者 张勇)太原市市场监督管理局发布公告，我市将对老旧电梯开展免费安全评估，申报截至时间到9月30日。

为破解老旧电梯治理难题，保障人民群众乘用安全和出行便利，太原市市场监督管理局将对我市100台老旧电梯开展免费安全评估工作。只要是超过15年的在用电梯，就是在2009年1月1日前投入使用的电梯，且电梯在定期检验合格周期内，具有相应资质的电梯维保单位进行维护保养，都可以报名进行免费安全评估。不过，规定需要电梯使用单位进行申请。

太原市市场监督管理局表示，将优先选取住宅小区的老旧电梯，其他符合申报条件的老旧电梯，结合申报情况统筹安排，全市老旧电梯免费安全评估总数100台。电梯安全评估机构依据《在用电梯安全评估规范》《自动扶梯和自动人行道安全评估规范》等安全技术规范，通过对电梯设备系统的安全状况、使用管理和日常维护保养能力分析，评估电梯的综合安全状况，提出被评估电梯的修理、改造、更新等建议，并出具评估报告。